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Apa și curentul, 
afectate de 
fenomenele extreme

Deşi era pe loc de retrogradare, CS 
Păulești a rămas în Liga a III-a, pro-
fitând de o prevedere a regulamen-
tului FRF care stabilește dreptul de 
joc în cazul retragerii altor echipe. 
Cum mai multe formații care aveau 
locul asigurat și-au declinat parti-
ciparea, Păuleștiul vă juca în Liga a 
III-a și în sezonul 2024-2025.

PĂULEȘTIUL VA JUCA 
tot în Liga a III-A

Investiții pe timp de... secetă

Anul trecut, la sfârșit de octombrie, 
tanti Ioana s-a trezit cu casa arzând. 
Din toată agoniseală de-o viață, se 
alesese scrumul. Astăzi, după nouă 
luni, cu sprijinul Oamenilor cu suflet 
din Păulești, se pregătește să se mute 
în casă nouă. 
Încă o dată, puterea comunităţii a 
făcut minuni.                                 PAG.5

Tanti Ioana 
s-a întors acasă

Administrația locală continuă să investească pentru asigurarea 
unei surse alternative de apă potabilă. La sfârșitul lunii iulie, 

au început lucrările pentru executarea unui nou foraj și 
construirea unui rezervor de 500 m3, în satul Cocoșești.    PAG.8 

Cel mai important test de până acum pentru absolvenţii 
de clasa a VIII-a a pus învățământul din comuna noastră 
lângă școlile prahovene din oraș. Copiii noștri au atins 
un procent de 73% a a notelor de peste 5 -  
la același nivel cu scorul înregistrat în 
învățământul „urban” din județ. 
Performerul școlii noastre este 
David Sebastian Albu, care a primit nota 10 
la proba de limba și literatura română.  PAG.4 

La evaluare, școlile din Păuleşti 
au egalat media de la oraș

Furtunile, vântul puternic și 
ploile abundente din această vară 

au arătat cât de vulnerabile sunt 
reţelele de utilităţi publice 

în astfel de situaţii. 
S-a întâmplat şi la Păuleşti, 

unde mai multe gospodării 
au fost lipsite de curent electric, 

iar altele au fost inundate.    PAG.3

Maxima lunii

„Dacă nu ai 
un plan al tău,
alții te vor include

în planurile lor.”

(Tony Robbins)
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

La ședința din 11 iulie, care a avut 
un caracter extraodinar, au fost pre-
zenți doar nouă consilieri din 15, trei 
locuri din legislativul local fiind va-
cantate prin demisie de către foștii 
membri. Ultima retragere a fost 
„oficializată” chiar în această ședință, 
în hotărârea prin care s-a constatat 
încetarea de drept, înainte de expi-
rarea duratei normale a mandatului 
exercitat de Ionuț-Teodor Dobre.
Așa cum am precizat, primul punct 
din convocatorul ședinței organizate 
în data de 11 iulie a fost proiectul 
inițiat de primarul Sandu Tudor, care 
a vizat rectificarea bugetului local pe 
luna iulie. Noua balanță financiară a 
fost aprobată în unanimitate, ca de 
altfel și modificările survenite în lista 
de investiții.
Tot din zona financiară a fost prezen-
tat și al doilea punct din convocator: 
însușirea rezultatului inventarierii 
materiei impozabile, pentru anul fis-
cal în curs. Și acest proiect a trecut cu 
unanimitate de voturi.
Celelalte inițiative au reglementat 
diverse chestiuni administrative - 

modificarea componenței Comisiei 
Juridice și de disciplină, relații cu 
cetățenii din cadrul Consiliului Local 
și stabilirea indemnizației aferentă 
funcției de președinte al Comitetului 
Director al CS Păulești.
Pe agenda celei de a doua ședințe, 
organizată în data de 29 iulie, consi-
lierii locali au fost invitați să dezbată 
și să se pronunțe asupra a cinci pro-

iecte de hotărâre. 
Întâlnirea a fost deschisă cu prezen-
tarea studiului de fezabilitate și a in-
dicatorilor tehnico-economici pen-
tru sistemul integrat de monitori-
zare video al comunei. Investiția, 
în valoare de 2 milioane de lei, va fi 
finanțată din fonduri europene, în 
cadrul Programului Național de  Re-
dresare și Reziliență (PNRR).
De interes public a fost și inițiativa 
prin care s-a solicitat Consiliului Lo-
cal aprobarea unui studiu de fezabi-
litate pentru preluarea resturilor ve-
getale de la gospodăriile din comună  
și realizarea compostului.
În cadrul acestui proiect, vor fi ana-
lizate atât opțiunile pentru colecta-
rea, transportul și tratarea resturi-
lor vegetale, cât și identificarea lo-
cațiilor posibile pentru amplasarea 
instalației de compostare și a im-
pactului asupra mediului. În analiza 
economică a proiectului, vor fi tre-
cute și variantele de finanțare, inclu-
siv surse externe, de la bugetul de 
stat sau din fonduri europene.

Consiliul Local a fost convocat de două ori 
pe parcursul lunii, prima dată în ședința 
din 11 iulie, cu șase puncte pe ordinea de zi, 
apoi pe 29 iulie. Prima ședință a fost deschisă 
cu propuneri care au vizat rectificări de buget și, 
implicit, modificări la lista de investiții.
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 1030 - 1330;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești -Program cu publicul

Fenomenele meteo extreme din această vară au arătat 
cât de vulnerabile sunt reţelele de utilităţi publice în ast-
fel de situaţii. S-a întâmplat şi la Păuleşti, unde mai multe 
gospodării au fost lipsite de curent electric, iar altele au 
fost inundate.

Incendiu la un transformator electric
Vijeliile care s-au abătut asupra judeţului în data de 19 
iulie au produs pagube şi la Păuleşti. Mai mulți copaci 
au căzut pe carosabil, iar un transformator electric de pe 
str. Toma T.Socolescu a luat foc, lăsând fără electricitate 
casele din zonă. Pompierii au reușit să stingă rapid focul, 
care ar fi putut să se extindă la cea mai apropiată casă.
Incidentul înregistrat la acest transformator nu este însă 
unul izolat, păuleștenii care locuiesc în zonă fiind ne-
mulțumiți de mult prea desele întreruperi ale curentului 
electric, care pot deteriora aparatele electrocasnice. 
Dacă la incendiu, furtuna și trăsnetele pot fi o explicație 
logică pentru incident, pentru celelalte avarii, când nu 
am avut decât caniculă, nu mai sunt scuze. Autoritățile 
locale au sesizat compania de electrictate pentru nume-
roasele căderi de curent, dar nu a primit nici o explicație. 

„Este posibil ca 
fluctuațiile de 
tensiune să fie 
induse de echi-
pamente cu un 
consum mare 
de energie, 
cum sunt apa-
ratele de aer 
condiționat.
Mai putem lua în calcul piesele electrice vechi sau 
reparațiile de proastă calitate - spun oficialii primăriei, 
care reproșează firmei de electricitate că încasează bani 
din abonamente, dar uită să investească în infrastructura 
electrică. La cât s-a construit în zonă, peste 200 de case, 
un spital și un bloc ANL, cred că se impunea moderniza-
rea rețelelor electrice, inclusiv a transformatorului.”

Nici apă prea multă nu este... bine!
La trei zile după furtuna care a scos din uz transforma-
torul, un alt fenomen extrem - ploile abundente, a produs 
o viitură în regiunea Vălenii de Munte, care a determinat 
ESZ (compania care gestionează activitatea de captare, 
tratare și transport ale apei în Prahova) să întrerupă ali-
mentarea magistralei care distribuie apa potabilă pen-
tru 24 de ore. Incidentul nu a avut însă un impact major 
asupra păuleștenilor, sistemul de alimentare de rezervă 
(forajele proprii și rezervoarele) compensând lipsa apei 
din sursa ESZ.
Diluviul a afectat însă canalizarea din „Deal Verde”. Con-
ductele ar fi făcut față și debitului umflat de ploi, nu-
mai că rețeaua s-a înfundat la primul cot. Echipa de 
intervenție au desfunfat și eliberat „dopul”. Un dop creat 
din lipsa de educație a unor cetățeni care au aruncat la 
canalizare pamperși, șervețele umede și tampoane. Dacă 
„zestrea” de pe conductă le-ar fi inundat casele, suntem 
siguri că și comportamentul lor ar deveni unul civilizat!

Apa și curentul, afectate de 
fenomenele extreme
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4    EDUCAȚIE

Evaluarea naţională a fost proba „de 
foc” a absolvenţilor de clasa a VIII-a. 
Cei mai mulţi au avut emoţii mari, 
pe care au trebuit să înveţe să le 
depăşească. Subiectele au fost mai 
dificile decât s-au aşteptat, după 
declaraţiile lor. Rezultatele sunt însă 
în media celor obţinute pe judeţ.
Un procent de 74,5% din elevi au 
obţinut medii de peste 5 la evaluarea 
naţională, iar Prahova se situează pe 
locul patru, după numărul mediilor 
obţinute. La nivelul comunei, 73 la 
sută dintre elevii prezenţi au obţinut 
medii de peste cinci.
Cele mai mari note le-au obţinut 
David Zamfir, David Sebastian Albu, 
Iulia Petrache şi Carmen Marin. 
La matematică, notele obţinute au 
fost mai mici, dar la limba română 
ne putem mândri cu una dintre no-
tele de zece, obţinută de David Albu, 
elev al Şcolii „Vlad Muşatescu” din 
Găgeni. De altfel, la această unitate 
de învățământ, toţi cei opt elevi 
prezenţi la evaluare au luat medii 
„de trecere” la limba română.

Performanţă, 
după consecvenţă 
şi multă muncă
David Sebastian Albu este un copil 
dezinvolt, sigur pe el, care a făcut 
opţiunile, trecând pe primul loc 

La evaluare, școlile din Păuleşti 
au egalat media de la oraș

„Nichita Stănes-
cu”, ştiinţele na-
turii, loc pe care, 

cel mai probabil, îl va şi ocupa: „Am 
vrut să vin singur pentru comple-
tarea fişelor, dar doamna diriginte 
a spus că este obligatoriu să vin cu 
mama.”
Dna Elena Ştefănescu este mândră 
de singurul 10 obţinut în comună, 
de David, şi este sigură că şi de acum 
rezultatele lui vor fi foarte bune, 
pentru că este un copil care ştie să se 
mobilizeze.
A făcut fotbal la CSO Plopeni, a ur-
mat cursuri de înot, dar şi de pian. 
Toate, până la începutul clasei a op-
ta, când prioritate a devenit exame-
nul pentru liceu şi a alocat tot timpul 
pentru pregătirea sa la matematică 
şi română. „Nu am avut de-
loc emoţii. Chiar dacă la 
matematică am greşit, cred 
că este prima experienţă 
de acest fel prin care trec şi, 
dacă media mă va duce la 
liceul pe care mi-l doresc, 
atunci toată munca a meri-
tat. M-am pregătit în fie-
care zi, am încercat să nu 
las „goluri” şi să lucrez con-
stant exerciţii care s-au dat 
anii trecuţi, ca formă de 
pregătire.”
Cam la fel de practic şi cal-
culat a planificat şi vacanţa. 
Deşi media generală obţi-
nută în gimnaziu i-ar fi per-

S-a încheiat repartizarea 
computerizată 

în învăţământul liceal 
a absolvenţilor de gimnaziu. 

Până pe 30 iulie, se depun 
dosarele de înscriere la şcolile 

unde au fost admişi şi, 
în sfârşit, poate începe vacanţa...

mis să participe la tabăra gratuită 
oferită prin programul promovat de 
Primăria Păuleşti, a preferat să se în-
scrie la tabăra de „cercetaşi” a grupu-
lui său de prieteni, care va avea loc 
în aceeaşi perioadă. „Vom merge la 
munte, cu cortul şi vom experimenta 
ateliere de supravieţuire, de prim 
ajutor, drumeţii şi fotografie.” 
Apoi, se poate întoarce la vechea pa-
siune, într-o tabără de muzică de la 
Moeciu.
O binemeritată relaxare, după un an 
de muncă perseverentă, care l-a dus 
la un liceu de top. De-acum, cu şansa 
unor dascăli pasionaţi şi experienţa 
acumulată, suntem siguri, vor urma 
ani de descoperiri şi acumulări, pen-
tru că David şi-a făcut şi un plan pen-
tru carieră...
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Într-o noapte de duminică, în octombrie anul 
trecut, tanti Ioana s-a trezit cu casa arzând 
în jur. Nu îşi aminteşte cum a reuşit să iasă 
din clădire, printre flăcări. „La vârsta mea, 
nu prea mai dorm noaptea... M-am uitat 
până târziu la televizor şi, probabil, am aţipit 
puţin. Când m-am dezmeticit, erau flăcări peste tot...” 
Vecinul - nimeni altul decât primarul Sandu Tudor, a su-
nat imediat la 112. Pompierii au venit repede, dar nu au 
mai putut face nimic. Din casa veche, în doar o jumătate 
de oră, nu mai rămăsese nimic. 
Despre ce s-a întâmplat după sosirea maşinii salvato-
rilor, femeia nu-şi mai aminteşte nimic. În stare de şoc, 
după primirea îngrijirilor medicale, nu a avut timp să 
realizeze că, din toată agoniseala de-o viață, rămăsese 
doar cu pijamaua de pe ea. Mobilierul, electrocasnicele, 
acte, icoanele care îi umpleau casa, de fapt tot ce avea se 
făcuse scrum. 
Pompierii nu au putut stabili cu exactitate de la ce a por-
nit văpaia. Foc nu făcea în sobă, deci au concluzionat 
că probabil a fost un scurt circuit. I-au spus că a avut un 
mare noroc că s-a trezit la timp, că nu a fost atinsă de 
flăcări şi că, în acea noapte, vântul nici nu adia. Altfel, in-
cendiul s-ar fi întins repede și la casa primarului Sandu 
Tudor, aflată la mai puțin de doi metri distanţă. Aici, doar 
un geam s-a spart din cauza căldurii!
„Încă din noaptea aceea, domnul primar m-a liniştit şi 
mi-a spus că o să vină ziua când mă voi întoarce acasă...” 
Astăzi, după nouă luni, Ioana Lambă ştie că nu au fost 

doar vorbe.

Tanti Ioana s-a întors acasă
După nouă luni, se mută 
în casa reconstruită după incendiu. 
În fiecare zi, se roagă pentru
sănătatea oamenilor cu suflet mare 
care au ajutat-o să spere din nou 
la o viaţă normală, la ea acasă.

Puterea comunităţii
La trei zile după incendiu, a început reconstrucţia casei. 
Curăţarea locului, procurarea materialelor, apoi ridi-
carea propriu-zisă a construcţiei, acoperişul, tâmplăria, 
amenajările interioare, parchet, gresie, obiecte sanitare, 
instalaţii, centrală... Toate s-au făcut în... nouă luni. O 
altă viaţă va începe acum pentru un suflet care s-a trezit 
peste noapte sub cerul liber.
„În casa aceea m-am născut, acolo am crescut. N-am 
spus niciodată acasă altui loc şi, acum, mă gândesc 
că Dumnezeu mi-a arătat iubire. Nu ştiu cum de am 
scăpat fără arsuri, dar ştiu că dintr-o femeie fără casă, 
prin puterea Lui, cu ajutorul oamenilor buni, acum pot 
reveni acasă - povestește tanti Ioana. Casa mea era una 
veche, construită de bunicii mei. Nu pot spune că aveam 
condiţii... Acum, revin în casa nouă, cu geamuri şi uşi noi, 
de termopan, cu baie dotată şi bucătărie modernă, cu 
calorifere, centrală... Nici nu am cuvinte să vă spun ce 
înseamnă pentru mine. Şi ştiu că singurul mod în care 
pot să mulţumesc este prin rugăciune”.
La biserică, femeia îşi aprinde lumânările şi îşi spune cu 
recunoştinţă rugăciunile. Ştie - pentru că a simţit-o în cel 
mai greu moment al vieţii ei - că Dumnezeu lucrează prin 
oameni şi că ei, cei care i-au sărit în ajutor, au făcut-o din 
toată inima, neaşteptând nimic în schimb. De aceea, îi 
aminteşte în casa Domnului, convinsă că rugăciunile ei îi 
va feri de rău şi le va reîntoarce binele pe care i l-au făcut. 
Este modul său de a le mulţumi.
Citim despre oameni cărora le arde casa... „Doamne, 
fereşte!” spunem cei mai mulţi, apoi trecem la urmă-
toarea ştire. Puţini avem răgazul de a ne gândi mai at-
ent la ce înseamnă pentru cei afectaţi. Dar, la Păulești, 
sunt Oameni care sar să ajute. Încă o dată, familia pău-
leştenilor a arătat că la nevoie ştim să fim aproape, să ne 
ajutăm, să ne gândim la cât de mare este durerea după 
un astfel de eveniment şi să o alinăm cum putem.

POVEȘTI DE VIAȚĂ   5
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În ultima lună, comuna noastră a intrat în raza 
mesajelor ro-alert cu privire la prezența 
unor urși în satele Găgeni și Păulești. 
Oamenii sunt speriați și cer ca autoritățile să ia măsuri.

Unul dintre urși a fost filmat de camerele de supraveghe-
re din comună în timp ce se plimba pe drum, un altul a 
fost înregistrat cu telefonul de către un locuitor din sat, în 
timp ce sărea gardul proprietății sale. „Am sunat imediat 
la 112 și am alertat populația prin postarea unor mesaje 
pe rețelele de socializare - spune Adrian Banu, viceprimar 
și unul dintre responsabilii Serviciului Voluntariat pentru 
Situații de Urgență (SVSU). Apelul nostru la 112 a fost 
apoi redirecționat prin ro-alert de către Departamentul 
pentru Situații de Urgență.”

CARE SUNT PROCEDURILE ÎN ASTFEL DE SITUAȚII 
Oamenii sunt îngrijorați, se tem pentru viețile lor și so-
licită autorităților să intervină pentru eliminarea riscului. 
O tragedie precum cea înregistrată în Munții Bucegi, în 
urmă cu câteva săptămâni, se poate repeta și la câmpie.
„Procedura pentru gestionarea unor astfel de incidente 
presupune implicarea mai multor autorități - explică 
Adrian Banu. Practic, vorbim de o echipă formată cu per-
sonal din cadrul Jandarmeriei, Poliției, ISU, de la Direcția 
sanitar-veterinară. Lor li se alătură medicul veterniar și 
vânătorul de la Asociația Județeană. Aceasta este echi-
pa de intervenție care, în urma unei analize de risc și a 
observațiilor privind comportamentul animalului, ia de-
cizia de relocare sau de extragere (n.r. - împușcare sau 
eutanasiere). Noi, ca autoritate administrativă locală pe 
raza căruia s-au înregistrat evenimentele, avem obligația 
de a informa populaţia cu privire la existenţa unui po-
tenţial pericol și de a superviza echipa de intervenție.”
Din fericire, la Păulești nu au existat situaţii în care ur-
sul să prezinte semne de agresivitate şi intenţie de atac 

asupra omului. „S-au înregistrat pagube materiale, 
iar la una dintre gospodării, ursul a omorât mai multe 
animale - a precizat viceprimarul, care recunoaște că, 
pentru protejarea populaţiei, este necesară formarea și 
instruirea din timp a unor echipe speciale. Procedura e 
destul complicată și greoaie până se adună echipa de 
intervenție, care trebuie să aibă în componență repre-
zentanți de la opt instituții. Ori, în astfel de situații, tim-
pul de reacţie face diferența dintre viață și moarte.”
Până la sosirea echipei de intervenție, dacă ursul a intrat 
în zona locuită și nu manifestă agresivitate, este reco-
mandat să fiți prudenți și să vă adăpostiți. Faceți zgomot 
și nu uitați să sunați la 112. 

NOUA LEGE DĂ „VERDE” VÂNĂTORII, 
DAR NU REZOLVĂ PROBLEMA
Repartiţia exemplarelor de urs brun care urmează să fie 
ucise în baza cotei de prevenție pentru 2024 se face în 
funcţie de numărul atacurilor la adresa populaţiei, res-
pectiv în funcţie de numărul şi valoarea pagubelor ma-
teriale generate de atacurile de urs brun centralizate la 
nivelul autorităţilor care răspund de vânătoare - preve-
de noua lege, care nu oferă însă un răspuns la adevărata 
problemă: de ce ajung urşii în zonele locuite? 
O lege bună ar fi creat un echilibru între măsurile pen-
tru protejarea vieţilor 
omeneşti, ocrotirea u-
nor specii şi securiza-
rea habitatului lor na-
tural. Nu a fost cazul...
Vorba unui hâtru - 
dacă la fiecare tren cu 
lemn exportat în Aus-
tria am fi trimis și un 
urs, nu-i mai vedeam 
pe stradă. 

E lege: putem împușca urșii 
care se „plimbă” prin Păulești

4Pe 15 iulie, Camera Deputaților a votat 
proiectul de lege privind intervenția imediată 

pentru prevenirea şi combaterea atacurilor 
urșilor asupra persoanelor şi bunurilor acestora;

4Conform noului act normativ, 
în perioada 2024-2025, se stabilește uciderea 

a 481 de urși bruni - 426 pentru „prevenție” 
și 55 pentru „intervenție”; 

4Cota de „recoltare” stabilită de Parlament 
este dublă față de media ultimilor ani.
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Autorizația de construire: 
acte necesare pentru a le obține
Ultimii ani au marcat 
o dezvoltare fără precedent 
a pieței imobiliare din Păulești. 
Zona pitorească, apropierea 
de oraș ori utilitățile publice
sunt doar câteva argumente
care au cântărit decisiv în 
intenția de construire a unei 
case în zona rezidențială.

Pentru a putea construi în mod le-
gal o clădire, trebuie obținută o au-
torizație de construire (AC). Acest 
document este ultimul pas din de-
mersul legal înainte de a începe 
lucrările la imobil.
Însă, înainte ca autorizația de constru-
ire să poată fi emisă, este necesară 
mai întâi plata unor taxe și obținerea 
unui certificat de urbanism. Practic, 
o dată cu depunerea cererii pentru 
emiterea certificatului de urbanism 
începe procedura de autorizare a 
executării lucrărilor de construcție. 
Certificatul de urbanism este actul 
de informare prin care se face cu-
noscut regimul juridic, economic și 
tehnic al terenului pe care urmează 
să se construiască, cerințele urbanis-
tice care urmează să fie îndeplinite și 
lista avizelor și acordurilor necesare 
pentru autorizare. 

Acest document se emite în cel mult 
15 zile lucrătoare de la data înre-
gistrării cererii, care trebuie însoțită 
de planuri cadastrale/topografice și 
de o copie după documentul de pla-
tă a taxei de eliberare a certificatului. 

Obținere și valabiltate AC
O dată ce am primit certificatul de 
urbanism, se poate începe procesul 
de eliberare a autorizației de con-
struire. Și acest document se obține 
în cel mult 30 de zile de la depune-
rea solicitării, emiterea acestuia fiind 
condiționată de întocmirea unui do-
sar care trebuie să cuprindă, în copie, 
certificatul de urbanism, dovada ti-
tlului asupra imobilului sau, după 
caz, extrasul de plan cadastral actu-
alizat la zi și extrasul de carte fun-
ciară de informare actualizat la zi, 
avizele și acordurile solicitate prin 

certificatul de urbanism, precum și 
documentația tehnică, în dublu e-
xemplar (unul se arhivează la auto-
ritatea emitentă, iar celălalt se re-
turnează beneficiarului).
În cazul în care se dorește montarea 
sau utilizarea unor sisteme alterna-
tive de producere a energiei, este 
necesar și studiul privind posibili-
tatea montării/utilizării acestor sis-
teme alternative, studiu solicitat tot 
prin certificatul de urbanism.
Valabilitatea autorizației de constru-
ire este stabilită, în cazul nostru, de 
către Primăria Păulești. Perioada este 
între 12 şi 24 de luni de la data emite-
rii, interval în care solicitantul este 
obligat să înceapă lucrările. 
Nefinalizarea lucrărilor în termenele 
stabilite, conduce la pierderea vala-
bilității autorizației, fiind necesară 
emiterea unei noi autorizații de con-
struire. În situația în care caracteristi-
cile nu se schimbă față de autorizația 
inițială, se va putea emite o nouă 
autorizație de construire, fără a mai 
fi nevoie de un nou certificat de ur-
banism. 
Precizăm că urmărirea execuției lu-
crărilor este obligatorie și se asigură 
printr-un diriginte de șantier autori-
zat. Acesta, în calitate de reprezen-
tant al beneficiarului, va urmări 
ca execuția lucrărilor să se facă în 
deplină concordanță cu autorizația 
emisă.



Investiții pe timp de... secetă
Culturi uscate de seceta prelungită,
lacuri de acumulare ajunse la 
un nivel de umplere de 68%, 
consum de apă raționalizat 
pentru populație. 
În Dolj, oltenii primesc apă la robinet după program: 
se oprește la 8 dimineața, curge după ora 21. Și în 
Vrancea, oamenii se plâng că, pe timp de zi, nu au ac-
ces la apa potabilă. Până și fântânile au secat...
La Păulești, chiar dacă valul de căldură extremă se 
resimte ca peste tot în țară, nu s-au impus restricții de 
furnizare. Autoritățile locale resimt însă „presiunea” și 
caută soluții pe termen lung.

Avariile de la magistrala 
ESZ au impus proiectul
unui sistem de rezervă
Primăria şi Consiliul Local Pău-
leşti au decis să investească în 
dezvoltarea şi modernizarea sis-
temului local de alimentare cu 
apă a comunei, în urmă cu mai 
bine de 10 ani. „Ne repliem la 
realitatea din teren - spune pri-
marul Sandu Tudor. Proiectul s-a 
impus din cauza incidentelor re-
petate înregistrate la magistra-
la ESZ care ne asigură apa 
din lacul Măneciu și au culmi-
nat cu o avarie majoră care a 
lăsat Păuleștiul fără apă pentru 
aproape o săptămână.”
De atunci, pe harta comunei au în-
ceput să apară puțuri noi și capacități 
de stocare a apei în fiecare sat. Într-o 
primă etapă, sistemul propriu putea 
acoperi o perioadă de 48 de ore în 
cazul în care ESZ se afla în imposibili-
tatea de a furniza apa potabilă. 
O altă investiție urmărită de autorități 
a fost realizarea unui sistem alterna-
tiv de alimentare cu apă. Lucrările la 
conducta de aducțiune din zona Mo-
vila Vulpii, care are ca sursă Lacul Pal-
tinu, au început anul trecut. Volumul 
de acumulare va crește cu 1.000 m3, 
prin construirea a două rezervoare, 
noua rețea urmând să fie dotată cu 
stații de pompare și clorinare.

Retehnologizare, foraje 
și rezervoare noi
Acestea sunt proiectele propuse de 

administrația locală, după ce ser-
viciul de alimentare cu apă a fost 
preluat de societatea Consiliului Lo-
cal. „Verificăm conductele și racor-
durile, realizăm branșamente noi, 
facem alte foraje și rezervoare. Sunt 
investiții necesare, pentru că 
numărul gospodăriilor din 
comună a crescut considera-
bil și infrastructura trebuie să 
fie adaptată la un alt volum 
de consum.” 
La Cocoșești, se sapă un nou 
puț și se va construi un rezer-
vor de 500m3, în timp ce pu-
țurile și rezervoarele de la Gă-
geni și Intex vor fi conectate 
la rețea, după dotările cu sta-
ții de pompare și clorinare. 
Sunt și motive de satisfacție. 
Sistemul de rezervă a fost 
„testat” în trei rânduri. „La 

ultimele avarii ale ESZ, nu s-a 
simțit lipsa apei în Păulești, re-
țeaua de rezervă a funcționat 
la parametri proiectați - spune 
cu satisfacție edilul, care a ținut 
să precizeze că, de când so-
cietatea APĂ și CANAL a pre-
luat serviciul, nu s-au impus 
restricții, așa cum a procedat 
fostul operator. „În ultimii 4 
ani, în plin sezon călduros, 
PAMA ne anunța că nu poate 
asigura apa în gospodării, fie 

din cauza conductelor subdimen-
sionate, fie că sunt restricții. Noi am 
demonstrat că se poate!” - a mai spus 
edilul, care nu a omis să transmită și 
un mesaj concetățenilor: „E vital să 
utilizăm responsabil sursele de apă.” 


